

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Role sociálního pracovníka při práci s osobami ohroženými HIV/AIDS					
Jméno a příjmení studenta:	Radka Lasovská					
Vedoucí práce:	Mgr. Barbora Plisková					
Obor:	Zdravotně sociální pracovník					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A	B	C	D	E	F
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Bakalářská práce se zabývá rolí sociálního pracovníka při práci s osobami ohroženými HIV/AIDS.						

Teoretická část se zabývá charakteristikou onemocnění HIV/AIDS, psychosociálními aspekty HIV/AIDS a rolí sociálního pracovníka při práci s lidmi nakaženými a postiženými tímto onemocněním. Studentka po obsahové stránce kvalitně popsala a komparovala z literatury informace, které jsou uceleným a smysluplným celkem a zakotvením pro praktickou část bakalářské práce.

Praktická část obsahuje kvalitativní šetření technikou polostrukturovaného rozhovoru, jehož cílem bylo zjistit, jak sociální pracovníci vnímají osoby ohrožené onemocněním HIV/AIDS, jak s nimi pracují a jak je tato práce ovlivňuje v osobním životě. Metodologie je popsána standardně a splňuje požadavky na tuto část bakalářské práce kladené. Zjištěná data jsou pak popsána, analyzována a interpretována. Kvalitní teoretické zakotvení umožňuje studentce jít do hlubších souvislostí. Diskuse mohla být popsána detailněji a autorka mohla své výsledky srovnat s podobně zaměřenou studií zabývající se podobným výzkumem. Diskuse i závěr mají validní hodnotu.

Práce obsahuje drobné formální nedostatky.

Přes uvedené i neuvedené výhrady doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení A.

Otázky k obhajobě:

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input checked="" type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním Není plagiát				
Datum:			Podpis:				